

乳山滨海新区:持续编织配套设施网,让民生福祉更有保障

今年以来,乳山滨海新区以“工作落实突破年”为契机,紧紧围绕完善城市功能、提升城市品位、打造“精致城市”目标,狠抓全区基础设施建设,在补齐民生短板方面落下这些“实锤”。

“高颜值”公交站台亮相

随着滨海新区城市功能和品味的不断提升,来滨海旅居养老、休闲度假的人越来越多,前期为满足滨海居民不断增长的出行需求,滨海新区新投放了17辆公交车,同时增设208路、209路两条滨海内部环形公交,以及福如东海至台依湖的210路公交,极大方便了滨海居民出行。

今年,为优化滨海居民候车环境,现已在以长江路为主的城市主干道上建成10处港湾式公交站点。“新款”站台设计简洁大方、造型流畅美观,宽大的遮阳挡雨顶棚,个性美观的

座椅,一度刷爆滨海居民朋友圈,为候车乘客带来了优质的“坐等”体验。

城市道路扩容提质

“今年一来滨海,发现道路交通配套真是大变样,路宽了、道通了,再也不用走回头路或绕远路了,就算旅游高峰期也不用面临长时间堵车的困扰,节省时间,出行方便,政府的每条道路都修到了我们的心坎里。”来自滨海山水人家小区的于阿姨感慨地说道。

今年,滨海新区按照“精致城市”建设要求,坚持精心建设、精细管理、精准服务的原则,对区内主次干道进行改造提升,打通湘江路等2条主次干道“断头路”,改造太湖路等平交路口11个,让滨海城市道路建设实现了从“量”到“质”的转变,也让滨海居民“一路飞驰一路观海”的憧憬变成了现实。

亮化工程为滨海添彩

城市亮化提升不仅是城市品位的展现,更与居民幸福感紧密相连。夜幕降临,银滩之声爱乐广场演出团来到大拇指广场筹备晚上的文艺晚会表演。“我们每天都过来,现在管委对滨海进行了美化亮化,夜晚的大拇指广场上灯光璀璨,为我们提供了表演舞台,情感释放的同时也带来文化的交融,实现了‘诗和远方’的珠联璧合。”

近几年,滨海新区亮化工程日渐完善,夜景特色名片也逐步凸显,今年在大拇指广场新安装了4柱广场高杆灯,又对管委大楼周边及能源路等重点区域进行了亮化提升,并计划今后三年实现区内道路路灯全覆盖,进一步展现滨海夜晚迷人的一面。

“始知丹青笔,能夺造化功。”今天滨海新区市政配套设施建设的“成绩单”着实让人眼前一



亮化提升、夜景亮化、道路升级、燃气管网铺设以及公交枢纽站建设等五大类43项市政重点工程,实现精致城市

价值和品牌影响力全面提升,不断增进民生福祉,让滨海居民真正体验到“踏遍青山人未老,风景这边独好”。

(冯强)

曾因酒驾被暂扣驾照 这次无证醉酒驾车走高速

本报威海9月19日讯(记者陶相银 通讯员 张大伟)3月份,黄某因酒驾被暂扣驾驶证,没了驾驶证的黄某仍敢开车走高速公路去泰安,更离谱的是他中午还喝了酒。日前,黄某因无证驾驶、涉嫌醉酒驾驶被高速交警查获。

9月13日17时许,威青高速公路的威海收费站外,威海高速交警草庙子公安检查站的民警例行检查过往车辆,突然发现一辆轿车在远处停下,车内的司机和副驾驶座的乘客慌忙换座。

民警快步上前检查。果然,刚换到副驾驶座上的男子一身

酒气。现场呼气式酒精检测证实,男子黄某体内酒精含量高达127mg/100ml,已涉嫌醉酒驾驶。

核查黄某的身份信息,民警又发现黄某的驾驶证处于暂扣状态。违法记录显示,黄某于今年3月17日因酒驾被文登交警查处,8月份被一次记12分、罚款

1000元、暂扣驾驶证六个月。

这一次,黄某是中午喝了酒,下午驾车去泰安,不料高速公路也有交警查车,临时换座又被发现,不得不再次面临重罚。

依据交通法规,在驾驶证暂扣期间驾驶机动车,将被处

以1000元罚款,驾驶证记6分,可以并处15日以下行政拘留的处罚。黄某的血检结果出来后,若被证实为醉酒驾驶,他还将涉嫌危险驾驶罪,被追究刑事责任,且会被吊销驾驶证,且五年内不得重新取得机动车驾驶证。

“牧行万里、探知神州”联合科考再启新征途

继7月初“穿越喜马拉雅、寻访唐竺古道”活动圆满收官,江西五十铃mu-X牧游侠&《中国国家地理》杂志社“牧行万里、探知神州”第二季迎来了第三站联合科考之旅。科考队将在中国科学院地理科学与资源研究所研究员、《中国国家

地理》杂志社社长兼总编辑李栓科,知名人类学家、茶马古道发起者李旭二位专家的带领下,深入阿里腹地,探秘象雄文明。

札达土林是正处于发育和成长期的大型土林,其数千平方公里的规模也属世界罕有。方圆五百里

的札达土林被茫茫雪山包围,有着惊天地、泣鬼神的磅礴气势,究竟是什么原因将一百多年前的湖泊雕琢成今日的模样?mu-X牧游侠将陪伴联合科考队穿越札达土林,考证其历史演变过程,感受造化神秀。

泰达宏利品牌升级9月20日结束募集

8月中旬以来,A股整体呈现韧性上涨态势。与此同时,在各大国际指数公司相继纳入A股或扩大因子权重、实施降准以及取消QFII和RQFII投资额度限制等

一系列利好因素和政策推动下,A股国际化、机构化进程加快,估值低、成长性较好的核心资产吸引力增强。值得一提的是,泰达宏利基金旗下聚焦持续成长性中盘

核心资产的优“基”——泰达宏利品牌升级基金,于9月20日结束募集,在此之前,投资者仍可通过相关渠道认购,及时把握住优质品牌企业投资机遇。

虎山镇中心完小:有你,每一步,从未迷路

金秋沃野,桃李芬芳。9月10日,在第35个教师节来临之际,虎山中心完小用简朴而又隆重的方式庆祝教师节。

邀请虎山镇卫生院医护人员走进校园,为辛勤在一线工作的教师提供相关保健服务。迎着清

晨的第一缕阳光,学校领导在校门口为每一位老师献上了一束香气四溢的鲜花,送上一句句亲切的节日祝福,希望每位老师都能生活幸福,工作顺利,快乐每一天。孩子们精心制作感恩卡,将感谢师恩化为具体的行动,向

老师献礼。

组织教师签订《师德承诺书》,要求教师廉洁自律,维护职业尊严,拒收礼品,过一个“绿色”教师节;全体教师面对国旗庄严宣誓,表达了立德树人、奉献教育事业的决心。

(吕桂丽)

虎山镇中心完小:放飞梦想 幸福起航

时维九月,序属三秋。2019年9月2日9时整,虎山镇中心完小举行了2019-2020学年度第一学期开学典礼。时隔两个月,虎山镇中心完小操场上又恢复了勃勃生气,美丽的校园迎来了130多位一年级新生,精神饱满的

孩子们给校园增添了一份活力。

原校长在开学大会上深情地说:一年级是一个人生涯的起步阶段,我们营造一种轻松的氛围,让孩子们一进校园就感受到校园是孩子们的乐园,他们才能在轻松愉

快的环境中去学习知识,为一生的成长奠基。

凉爽的秋风拂过每个人的脸颊。相信一年级的新生们能带着老师的关怀,带着父母的期望,好好学习,在虎山镇完小这片沃土上茁壮成长!

(孙兰)

2019上海国际专业灯光音响展10月引领声光电集成新潮流

由上海国展展览中心与法兰克福展览共同主办的2019上海国际专业灯光音响展强势回归,将于2019年10月10-13日在上海新国际博览中心与大家再次见面。

本届展会再度扬帆起航,规模将达45,000平方米,10余场主题活动,50余

位发言嘉宾,全球演艺设备人共聚年度视听盛宴。横跨N1-N4四大展馆,650余家海内外视听设备品牌十月齐聚上海,产品涉及专业灯光、音响、音视频集成、会议系统、公共广播、舞台机械等12大产品类别。

今年将是上海展的

第17个年头,奥雷、AVID、暴风影音、博锐、秋叶原、凤凰、捷仕起重、贵腾光电、哈曼国际、向往智能、ITC、启发、雷凌、信赛斯、锐丰智能、SEA蜚声、森海塞尔、世展、Shure舒尔、音王、得胜、榜首、雅马哈等行业内领军品牌都将亮相展览会现场。

简讯

乳山市大孤山镇中心学校结合学校实际情况,多措并举抓薄弱学科,开展帮扶活动,助推教学质量发展。

宋清华

府前路学校家校共育亲子实践活动走进了乳山市特殊教育学校,关爱特殊群体,和这里的孩子们进行了交流互动活动。

高鹏翥

近日,乳山口镇中心学校进行以“磨练意志,强化习惯”为目的的队列训练,塑造了学生良好的精神风貌。

刁丽丽

近日,乳山市怡园中学为全面提升师生阅读能力,召开了“如何推进初中深度阅读的研讨会议”,提升了师生阅读素养。

刘海

乳山市崖子镇中心学校开展小手拉大手“精致农家”建设活动,让学生参与家务劳动,培养健康向上的思想情操。

宫春燕

近日,乳山市冯家镇中心学校根据乳山教体局下发的最新通知,认真开展“网络安全教育宣传”主题班会。

鲁波

在新中国成立70周年到来之际,乳山市西苑学校党支部组织党员干部走访慰问退休老兵,为他们送去关怀与祝福。

宋言

打造家长满意的学校,争办社会满意的教育,近

日,白沙滩镇中心学校召开主题为“建设精致校园,争办优质服务”家长会,旨在致力打造家长满意的学校,争办社会满意的教育。精致校园包括精致环境、精致卫生、精致课堂等等。精致环境既包含精致的自然环境,也包含了精致的文化环境。校园里杨柳依依,鸟语花香,走进校园神清气爽,与大自然亲密接触;打造亭廊绿化文化景观,走进校园与先哲对话,享受精神洗礼。邀请家长走进校园感受精致的环境,走进课堂体验精致的教学。

王守芬

近日,神道口小学于树家校长主持了云课堂的打造和教师专业化发展的多学科教研会议,为教师和学生持续的建立在日常教学基础上的终身学习,建构了良好的学习环境。

曲致华

9月9号,钦村小学举办教师节趣味游戏活动,次日,在学校内发起学生亲手制作“敬师卡”活动,一句句真挚的语言,一幅幅精美的图画,让老师们度过了一个环保、愉快又难忘的教师节。

许云帆

9月10日第35个教师节,后峰西小学诚邀后峰西村领导及村五老队伍到校参观、座谈。校长先带领大家参观校园文化建设,介绍了文化理念以及近几年学校在各方面取得的成绩,参观

过后大家齐聚党员活动室,回忆校史,畅谈未来。村领导及五老队伍在感慨后小的变化的同时也对学校的下一步发展提出了宝贵的建议。

于庚灼

9月16日,钦村小学召开了题为“家校携手,共建和谐校园”新学期首次校级家委会会议。会议由王校长主持并介绍了学校的近期工作和发展规划,各部门分别介绍近期家校工作安排。

王丽娟

为全面提高语文课堂教学水平,努力打造“新基础教育”活力课堂,促进语文教师专业化发展,9月12日,大岚寺小学与高区第三小学全体语文教师集聚一堂,开展了一次卓有成效的语文教研活动。

赵娜

9月11日,大岚寺小学与第三小学数学教师在梁校长和王校长的带领下,开展了一场数学研讨课。此次教研活动是研讨暑假的网上集体备课,在具体课堂中研讨,进一步完善教学任务。

潘丽颖

9月6日晚6点,高新区“父母学堂 相伴成长”家庭教育暨钦村小学家庭教育讲座在钦村小学举行。本次讲座邀请了高区家庭教育中心的于晓东老师,就“读懂孩子 做智慧父母”这一主题开讲,参与讲座的有老师和家长共计200余人。

邹明雪

长安马自达高速公路免费关怀活动即将开启



全保障和温馨的关怀!

在售后服务领域,长安马自达始终坚定践行“用户+”思维,以“全生命周期客

户关怀”理念回馈用户,不断探索新的服务形式,始终将车主放在首位,让长马车主感受到长安马自达无微不至的呵护。

金秋送爽,丹桂飘香,一年一度的国庆假期即将来临,长安马自达2019“驭马驿站”也如约而至,10月1-7日期间在全国10个主要高速公路服务区开展免费关怀活动,为开启“度假模式”的全国长安马自达车友送上了一份安